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Το ευχαριστώ του Μητροπολίτη Ζάμπιας για τα 
συγχαρητήρια μηνύματα για το Βραβείο Ευποιΐας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης 
ευχαρίστησε όλους όσοι του απέστειλαν συγχαρητήρια 
μηνύματα για την τιμητική βράβευσή του με το Βραβείο 
Ευποιΐας σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 
Μαΐου 2024, στο αμφιθέατρο του Ινστιτούτο Γκαίτε στην 
Αθήνα.

Η εκδήλωση έλαβε χώρα παρουσία βουλετών, τέως υπουργών, δικαστικών, 
προσωπικοτήτων των γραμμάτων και των τεχνών, και φίλων του Ιδρύματος 
Κυριαζή. (Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ)

Παρακάτω το ευχαριστήριο μήνυμα του Μητροπολίτη Ζάμπιας:

“Σας ευχαριστώ θερμά, μέσα από την καρδιά μου, όλες και όλους όσους μπήκατε 
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στον κόπο να αποστείλετε ηλεκτρονικά συγχαρητήρια μηνύματα για το ” Βραβείο 
ΕΥΠΟΙΙΑΣ ” που μου απονεμήθει από το Διεθνές Κέντρο Κώστας Δ. ΚΥΡΙΑΖΉΣ” για 
την προαγωγή των Ανθρωπιστικών Αξιών, το οποίο ανήκει στον Ελληνισμό 
της παροικίας μας και ειδικότερα σε όλες και όλους που επί 32 χρονια παρουσίας 
μου στο Ιεραποστολικό έργο μας στην Αφρική αθόρυβα και με πολυ ανθρωπιά 
προσφέρετε και στηρίζετε γενναιόδωρα με κάθε τρόπο το έργο της εκκλησίας μας 
για την προώθηση του Ιεραποστολικού έργου, και την διάδοση της ειρήνης, 
ελευθερίας, πολιτισμού και της Ελληνορθόδοξης παράδοσης στην Αφρική.

Αυτή η διάκριση και το βραβείο αφιερώνεται σε όλους εσάς.

Αγαπητές φίλες και φίλοι, καμιά φορά ο ανθρωπισμός βρίσκεται σ’ ένα βλέμμα, σ’ 
ένα χαμόγελο, σε μια χειραψία. Την ίδια στιγμή, χρειάζεται να είναι κανείς 
δημιουργικός, θαρραλέος, αποτελεσματικός, και παρά τα υποτυπώδη μέσα, με 
υπομονή και ταπεινότητα, να βρίσκει πρακτικές λύσεις στα προβλήματα που 
μερικές φορές φαίνονται ανυπέρβλητα. Οι προσπάθειες δείχνουν ότι είναι πάντοτε 
εφικτό, να αλλάξει, έστω και λίγο, αυτόν τον απέραντο κόσμο.

Χριστός ανέστη, με τιμή, εγκάρδιες ευχαριστίες και θερμές ευχές”

+ Ο Ζάμπιας Ιωάννης






